
Tisztelt Helyettes Államtitkár Úr, Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves Kollégák! 

 

Az imént aláírt megállapodás új szakaszt nyit a KKM és az MMA között eddig is 

gyümölcsöző szakmai együttműködésben. 

Az MMA egyik fontos célja, hogy megismertesse a kortárs magyar művészeti élet kiemelkedő 

eredményeit mind idehaza, mind határainkon túl. A KKM a komplex külpolitikai 

érdekérvényesítés jegyében a kulturális diplomáciát mind fontosabb területnek tekinti a 

nemzetközi kapcsolatok építésében. Ebből az érdekazonosságból, ezekből a közös célokból 

logikusan következik, hogy az Akadémia és a Külügyminisztérium immár hosszabb ideje 

segíti egymás munkáját. 

Fontosnak tartom felidézni, hogy az MMA az elmúlt tíz évben nagyságrendileg 150 külföldi 

projektet szervezett, amelyek körülbelül 200 helyszínen jelentek meg Belgrádtól Szöulig, 

Krakkótól Tokióig, Los Angelestől Pekingig, Szófiától Teheránig – hogy csak néhány 

nevezetesebb esemény helyszínét említsem.  

 

A mai megállapodás lehetővé teszi, hogy a magyar művészet külföldi bemutatása a jövőben 

még tervezettebben, összehangoltabban, célirányosabban valósulhasson meg.  

A Külügyminisztérium 26 külföldi kulturális központból álló hálózata és az Akadémia kilenc 

tagozatból, hat intézményből álló szervezete közös gondolkodással, kölcsönösen előterjesztett 

szakmai javaslatokkal, külső partnereket is bevonva, társfinanszírozásban kívánja létrehozni a 

külföldi közönség érdeklődésére és elismerésére számot tartó művészeti produkciókat. Ennek 

a kereteit fekteti le az imént aláírt megállapodás, ezt a munkát fogja koordinálni a most 

létrejövő közös akadémiai-minisztériumi operatív munkacsoport. 

Az MMA részéről nagy várakozással tekintünk az új alapokra helyezett együttműködésre. 

Felkészültünk rá, hogy a magyar kortárs művészet nemzetközi jelenlétének erősítésére az 

eddiginél is több projektjavaslatot tegyünk, az eddiginél is jelentősebb forrásokat biztosítsunk 

költségvetésünkből: akár másfélszeresére – vagy távlatosan akár kétszeresére – emelve a 

külföldi magyar kulturális központok programszervezésre fordítható anyagi forrásait. 

 

Végül engedjék meg, hogy egy személyes vonatkozást is megemlítsek. Mivel az 

ezredfordulótól, illetve különböző vezetői pozíciókban 2010 óta magam is részt vettem a 

magyar kulturális diplomácia és a nemzetközi hungarológiai hálózat működtetésében, mivel 

immár két évtizede dolgozom ezen a változatos kihívásokat és lelkesítő sikereket kínáló 

területen, ezért különösen nagy öröm a számomra, hogy korábbi és friss munkahelyem 

szorosabbra fűzi együttműködését, ezáltal régi és új kollégáim még hatékonyabban 

dolgozhatnak majd együtt a közös eredményekért, művészeti értékeink nemzetközi 

megismertetéséért. 

 

Köszönöm a megállapodást előkészítő kollégák munkáját, köszönöm a jelenlévőknek, hogy 

eljöttek a mai ünnepélyes eseményre, köszönöm megtisztelő figyelmüket! 


